
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (83) 

van 28 mei 2020



provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
gewone zitting van 14 mei 2020 (82) - goedkeuring

dienst Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
sv2020010 van provincieraadslid Walter Roggeman m.b.t. Bufferbekkens (waterbeleid) -
concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

POLDER SINAAI-DAKNAM
Kohier 2019

WATERING VAN DE WAGEMAKERSTROOM
Kohier 2019

dienst Integrale Kwaliteitszorg

TOEGANKELIJKHEID
Projectsubsidie

dienst Communicatie

REGIONALE TELEVISIE - SAMENWERKING 1-6-2020 TOT EN MET 31-5-2021
Toewijzing

Interne dienst Preventie en Bescherming op het Werk

HEROPSTART ADMINISTRATIEVE DIENSTEN IN GEBOUWEN TE GENT N.A.V. DE
CORONA - PANDEMIE.
Werkwijze en stand van zaken risicoanalyse COVID-19 i.f.v. heropstart activiteiten
adminstratieve diensten te Gent.

dienst ICT

DOMEIN DE GAVERS, DOMEIN DE STER, ERFGOEDSITES VELZEKE EN ENAME
Corona: opzetten webshops - gunning

HARDWARE
Uitbreiding opslagcapaciteit SAN/NAS - gunning

SOFTWARE
Verlenging Ironport: 6-07-2020 tot en met 5-07-2023

dienst Belastingen

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING
bezwaarschrift - aanslagjaar 2019

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 28-05-2020
Voorvastleggingen tot 30 000 EUR (excl. btw)



DWANGBEVELEN NIET-FISCALE VORDERINGEN
Uitvoering van artikel 90 van het provinciedecreet

JAARREKENING 2019
Bestaande uit de beleidsnota, de financiële nota, de samenvatting v/d alg. rek., de
toelichting bij de fin. nota en bij de samenvatting v/d alg. rekeningen en de
gecentraliseerde thesaurierekeningen van alle rekenplichtigen

dienst Patrimonium

PROVINCIAAL DOMEIN NIEUWDONK TE BERLARE, TIJDELIJKE OVERGANG
WERFVERKEER VLM
Aanvraag verlenging termijn tot 15 juni 2020

SINT-NIKLAAS : PROVINCIAAL DOMEIN DE STER
EHBO-lokaal en kleedruimtes watersporten : gunning

WACHTEBEKE, DOMEIN PUYENBROECK
Buitenaanleg thv nieuwbouw levend erfgoed park

dienst Aankoop, transport & verzending

PROVINCIAAL DOMEIN DE BRIELMEERSEN
Uitbreiding werkenprogramma poetsopdracht tot einde contract 31/7/2023 - gunning

departement Personeel

CORONA
Quarantaineattest en gevolgen voor het personeelslid

CORONA OUDERSCHAPSVERLOF
Beslissen over de toepassing binnen het provinciebestuur

dienst Werving en Personeelsbeheer

DIENST COMMUNICATIE
diensthoofd / waarneming hogere functie

DIENST COMMUNICATIE
organisatiemedewerker pers en communicatie / waarneming hogere functie

TEAM ECONOMIE
Expert lokale economie (Av) ten behoeve van het project 'Onderneem Er Op Uit' /
Vacantverklaring, wijze van invulling en samenstelling selectiecommissie

DIENST MOBILITEIT
Industrieel ingenieur (Av) / Opstart selectieprocedure en samenstelling
selectiecommissie

DIENST MOBILITEIT
Tekenaar (Bv) / Vacantverklaring en wijze van invulling

DIENST EGOV
Functionaris gegevensbescherming (Av) / ontslag in onderling akkoord m.i.v. 1 juni 2020

SELECTIEPROCEDURE
Jurist (Av) / Generieke selectieprocedure / Kandidaturen

DE BRIELMEERSEN
Arbeider (Ev) / Proces-verbaal

DE BRIELMEERSEN
Technisch assistent groenbeheer (Dv) / Proces-verbaal

DE GAVERS
Technisch assistent (Dv) / Vacantverklaring + wijze van invulling

DOMEIN DE GAVERS
Pensioen / Contractueel poetshulp / Ontslag met ingang van 1 november 2020



Dossiers Onderwijs

PTI EEKLO
Verlenging aanstelling als deeltijds (10u werken per week) contractueel niet-inwonend
huisbewaarder (Ev), met een arbeidsovereenkomst van bepaalde duur, miv 19 juni 2020
tem 30 juni 2021

RICHTPUNT - CAMPUS NINOVE
Selectie gesubsidieerd technisch adviseur-coördinator - samenstelling
examencommissie

team Ondersteuning

JAARVERSLAG 2019
Departement Personeel

directie Recreatiedomeinen

PROVINCIAAL DOMEIN DE GAVERS
Ontzeggen toegang tot de camping op basis van artikel 10 van het campingreglement.

domein Het Leen

AANVRAAG ASPIRAVI VOOR DRIE WINDTURBINES
Openbaar Onderzoek

directie Erfgoed & Erfgoedsites

PROVINCIALE ERFGOEDSITES
Gefaseerde aanpak i.f.v. Covid-19/corona

directie Onderwijs & Vorming

FLANKEREND ONDERWIJSBELEID
Verlenen van subsidies voor projecten die de slaagkansen van leerlingen in het
leerplichtonderwijs bevorderen

directie Onderwijsinstellingen

KIEMPUNTEN EN RICHTPUNTEN
Addenda bij de gemeenschappelijke tekst van de schoolreglementen 2019-2020

dienst Integraal Waterbeleid

AANVRAAG MACHTIGING
Aalter (Ursel) - waterloop 0338 van 2e categorie - plaatsen van een lozingspunt met 
buizen diameter 600mm, een oeverversterking met riettegels en een bodemversterking 
d.m.v. drainerende betonstenen

AANVRAAG MACHTIGING
Sint-Niklaas - waterloop nr. O8010 van 2e categorie - het verleggen en versterken van de 
oever + deels ontnemen van de rangschikking

POLDER MOERVAART EN ZUIDLEDE
Terugbetaling buitengewoon onderhoud aan gemalen op waterlopen van 2de categorie -
vs 12, 13, 14, 15, 16, 1 en 3 - dj 2018 en 2019 - V. H.

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Erpe-Mere (Burst) - GEA Construction - waterloop OS115 van 2de categorie - bouwen 
van 12 appartementen met lozingspunt



VRAAG ADVIES - VERKLARINGEN OPENBAAR NUT AQUAFIN
Deinze - Aquafinproject 20476 - Aansluiting Vinkt of plaatselijke zuivering - Aanvraag
om ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

VRAAG ADVIES - VERKLARINGEN OPENBAAR NUT AQUAFIN
Kluisbergen - Aquafinproject 20977 - Collector Berchemstraat - Aanvraag om
ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

VRAAG ADVIES - VERKLARINGEN OPENBAAR NUT AQUAFIN
Lokeren - Aquafinproject 23323 - Afkoppeling binnengebied Eksaarde - Aanvraag om
ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

VRAAG ADVIES - VERKLARINGEN OPENBAAR NUT AQUAFIN
Oudenaarde - Aquafinproject 23219 - Renovatie collector Bruwaan en Serpentstraat -
Aanvraag om ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

dienst Omgevingsvergunningen (L)

AALTER - NV DE BREE SOLUTIONS - AFVALSTOFFENVERWERKEND BEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van een nieuwe inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

DEINZE - STORM 33 - WINDTURBINEPARK MET 3 WINDTURBINES
Vaststelling of een handeling van algemeen belang een ruimtelijk beperkte impact heeft 
(nadat een projectvergadering werd georganiseerd)

EEKLO - BVBA VEPO, BVBA AGRIBUS, V. L. – VEETEELTINRICHTING MET 
MESTVERWERKING
Verzoek van de exploitant tot bijstelling van de milieuvoorwaarden opgelegd aan de 
inrichting (K1)

EVERGEM - BVBA ROGERS - PRODUCTIEBEDRIJF VOOR HOOGTECHNOLOGISCHE 
MATERIALEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

EVERGEM - STORM 25 BVBA - WINDTURBINE
Beroep tegen de weigering van de milieuvergunning bij besluit van het het college van 
burgemeester en schepenen van 24 augustus 2015 (K2), na vernietiging door de Raad 
van State

EVERGEM - V. P. EN L. - VEETEELTINRICHTING (RUNDVEE) 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en het veranderen van de 
inrichting (K1)

GENT - NV MEC EUROPE - CHEMISCH BEDRIJF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

GENT – DFDS SEAWAYS GENT NV – BRONBEMALING
Melding van een bronbemaling (K3)

LIEVEGEM - NV KUWAIT PETROLEUM - TANKSTATION 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K1)

dienst Ruimtelijke Planning

BEVEREN - RUP STOOP PROJECTS
schorsing definitieve vaststelling

COMMUNICATIEOPDRACHT IABR-ATELIER OOST-VLAAMS KERNGEBIED
Gunning

EEKLO - PROVINCIAAL RUP E-HUBT BALGERHOEKE
bestek overheidsopdracht plan-MER incl. MOBER

GENT - WIJZIGING ALGEMEEN BOUWREGLEMENT
Adviesvraag - verzoek tot raadpleging.

GERAARDSBERGEN - PRUP AFBAKENING KLEINSTEDELIJKE GEBIED
GERAARDSBERGEN
Opdracht opmaak plan-MER - gunning

SINT-LIEVENS-HOUTEM - GEMEENTELIJK RUP COMINBEL.
Advies ikv een openbaar onderzoek.



BEVEREN - PRINCIPIEEL AKKOORD WUG HAAGSTRAAT.
beslissing over goedkeuring.

BEVEREN - PRINCIPIEEL AKKOORD WUG PASTOOR VERWILGHENPLEIN 30-31 -
PEERKENSWEGEL.
Beslissing over goedkeuring.

BEVEREN - PRINCIPIEEL AKKOORD WUG ROPSTRAAT
Beslissing over goedkeuring.

BEVEREN - PRINCIPIEEL AKKOORD WUG UITBREIDING BUNDERHOF.
Beslissing over goedkeuring.

dienst Mobiliteit

AMENDEMENT OP NANO-DOSSIER 2001091 (GEAMENDEERD VIA NANO-DOSSIER
2001402) EN VASTSTELLING GECOÖRDINEERD PROVINCIERAADSBESLUIT
Reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor fietsvoorzieningen op
het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk en Reglement met betrekking tot het
toekennen van subsidies voor fietsvoorzieningen op het lokaal functioneel
fietsroutenetwerk

DIENSTENOPDRACHT VOOR INGENIEUR BOUWKUNDE - LEIDEND AMBTENAAR
bestek en gunningswijze

FIETSSNELWEGEN: ROUTETAAL
Samenwerkingsovereenkomsten met betrokken gemeenten: goedkeuring en
ondertekening

GEMEENTEWEGEN
DENDERMONDE : rooilijnplan voor de De Leksstraat te Baasrode

NIEUW SUBSIDIEREGLEMENT
Reglement met betrekking tot het toekennen van subsidies voor grondinnames van
fietssnelwegen

NOMINATIEVE SUBSIDIE TRAGE WEGEN: 1E AANVRAAG 2020-2021, REGIONAAL
LANDSCHAP SCHELDE-DURME (RLSD)
Subsidies voor: 9 pakketten: opmaak tragewegen-plannen en 4 pakketten:
uitvoeringsklaar maken tragewegenplannen

NOMINATIEVE SUBSIDIE TRAGE WEGEN: 1E AANVRAAG 2020-2021, REGIONAAL
LANDSCHAP VLAAMSE ARDENNEN (RLVA)
Subsidies voor: 9 pakketten: opmaak tragewegen-plannen, 1 pakket: opstart
wegspotters

PLAATSEN OPENBARE VERLICHTING LANGS FUNCTIONELE FIETSNETWERKEN -
VASTE BELOFTE.
Zottegem : uitbreiden en aanpassen van openbare verlichting op fietssnelweg F417
langs de spoorlijn L122 (Gent-Zottegem) tussen N46 te Oosterzele en Snijdreefken te
Zottegem.

PLAATSEN OPENBARE VERLICHTING LANGS FUNCTIONELE FIETSWEGEN - VASTE
BELOFTE.
Lochristi : plaatsen openbare verlichting langs spoorlijn L59 (F4) tussen Beerveldse
Baan en Pensionaatstraat, tussen Beerveldse Baan en de grens met Lokeren en tussen
Pensionaatstraat en grens met Destelbergen.

TRAGE WEGEN - PLAATSEN VAN NAAMBORDJES - VASTE BELOFTE
Lede : Plaatsen van naambordjes langs trage wegen op het ganse grondgebied van de
gemeente

TRAGE WEGEN - SUBSIDIE HERAANLEG TRAGE WEGEN - VASTE BELOFTE
Ninove : aanbrengen halfverharding op VW30 te Meerbeke en op BW27 te Outer

dienst Economie, Europese & Internationale samenwerking (uit organogram)

NORTH SEA PORT DISTRICT
Instemming met governance-oefening North Sea Port District voor besluitvorming op
Kanaalzonegemeentenoverleg van 3 juni 2020

NIEUW REGLEMENT MET BETREKKING TOT DE TOEKENNING VAN SUBSIDIES VOOR
PROJECTEN DIE MEDE WORDEN GEFINANCIERD DOOR DE EUROPESE UNIE
Goedkeuring van het reglement- aanpassing aan het meerjarenplan 2020-2025



team Economie

PEVA ECONOMISCHE RAAD VOOR OOST-VLAANDEREN VZW
Kennisneming jaarverslag en jaarrekening 2019 - agendering Provincieraad

team Mondiale Solidariteit

MONDIALE SOLIDARITEIT: CAMPAGNE 10 MONDIALE UITDAGINGEN
voorstel campagne 10 mondiale uitdagingen voor lokale besturen in Oost-Vlaanderen

dienst Landbouw & platteland

AGRIFLORA
Projectsubsidie Agriflanders

KONINKLIJKE MAATSCHAPPIJ VOOR LANDBOUW EN PLANTKUNDE
Projectsubsidie rond de conditionering van planten

SUBSIDIE VOOR LAND- EN TUINBOUWERS
Subsidie voor de aanplant van houtige landschapselementen op een land- of
tuinbouwbedrijf

SUBSIDIEREGLEMENT IMAGOVERSTERKENDE INITIATIEVEN IN DE LAND- EN
TUINBOUW
Opheffen van een bestaand reglement en goedkeuren van een nieuw reglement.

dienst Omgevingsvergunningen (R)

DENDERMONDE - DERDEN TEGEN D. D. W. - BEROEP - AANVRAAG 
STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING Verbouwing meergezinswoning en 
fabrieksgebouw en nieuwbouw eengezinswoning

GENT - S. M. - BEROEP - AANVRAAG STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING 
verlenging vervaltermijn/geldigheidsduur itv art 99§1 2de lid OMVD

GERAARDSBERGEN - DERDEN TEGEN D. S. F. - BEROEP - AANVRAAG 
STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING
RvVB-dossier - bouwen 3 garages

OVAANVRAAG - GENT - POLYTECHNISCH BEDRIJF BVBA
het uitbreiden van de bestaande verharding bij een bedrijf en het plaatsen van een 
gemotoriseerde schuifpoort

OVAANVRAAG - MERELBEKE - LABORATORIUM ECCA NV
de uitbreiding van een afvalpark + aanleg fietsenstalling

OVAANVRAAG - SINT-LAUREINS - VAN LEEUWE LV
een nieuwe elektriciteitscabine

OVAANVRAAG - SINT-NIKLAAS - VERENIGDE ZIEKENHUIZEN VAN WAAS EN DURME 
VZW
het bouwen van fietsenstallingen en het deels regulariseren van een parkeerterrein

OVAANVRAAG - SINT-NIKLAAS - VERENIGDE ZIEKENHUIZEN VAN WAAS EN DURME 
VZW
het uitbreiden van een bestaande fietsenstalling

OVBEROEP - ERPE-MERE - V. D. P. C.
het plaatsen van een tuinafsluiting

OVBEROEP - ERPE-MERE - V. - D. V.
het verbouwen en uitbreiden van een zonevreemde eengezinswoning

OVBEROEP - GENT - D. - B.
Verbouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - GENT - P. - D. C.
Herindeling van een garage en voormalige kluisruimte naar een fietsenberging en 
garage

OVBEROEP - KRUISEM - DERDEN (BIASINO J.) EN ONROEREND ERFGOED TEGEN 'T



OVBEROEP - KRUISEM - DERDEN  EN ONROEREND ERFGOED TEGEN 'T HUIS VAN 
LEDE
Bouw van een restaurant na afbraak bestaand gebouw

OVBEROEP - MERELBEKE - DERDEN TEGEN COVAN BOUWGROEP BVBA 
Bouwen van een woonerf met 5 eengezinswoningen na sloop van de bestaande 
bebouwing en het vellen van bomen

OVBEROEP - RONSE - DERDEN TEGEN AVARONNE (D. K.)
Oprichten van een meergezinswoning

OVBEROEP - TEMSE - DERDEN TEGEN D. S. K.
slopen bestaande bebouwing + herbouwen zonevreemde woning

STEKENE - OMGEVING EN DERDEN TEGEN U. P. & IMWO INVEST - BEROEP - 
VERKAVELINGSAANVRAAG
RvVB-dossier - verkavelen van grond in 27 loten voor eengezinswoningen en 1 
projectzone voor sociale woningbouw met inbegrip van het wegenisdossier, slopen 
van stallingen, werken aan en afschaffen van waterloop nr. 27 en rooien van bomen

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - DERDEN TEGEN V. W. S.
uitbreiden van bestaande fietsenwinkel




